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1. Please confirm this is the first time and only time you answer this 

survey 

 

 
 

2. How much of the syllabus was covered in the class 
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3. How well the teachers prepare for the online classes? 

 
 

4. How well were the teachers able to communicate during online 

classes? 

 

 
 

5. The teacher’s approach to teaching can be best described as. 
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6. Fairness of internal assessment process by the teachers during the 

lockdown period. 

 

 
 

7. The institute provides multiple opportunities to learn and grow during 

lockdown. 

 

 
 

8. The teachers identify your strengths and encourage you with providing 

right challenges during the lockdown also.  
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9. Teachers encourage you to participate in online extracurricular 

activities/seminar/webinar. 

 

 
 

10. Efforts are made by the institute/ teachers to improve your mental 

strength during the lockdown.  
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